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| Eguation du type VAX) = VB().

Pour gque cette équation soit deéfivie, il faut gue :
Ax)20 et Bx) =0

Cela Nous donve done l'ensemble de defivition Dy de l'eguation.

Pour résoudre, on éleve au carre, en ayant soiv de dire gue x € Dy

ExeMEla : Seit l'é%wtiou suivante :

Vax-1=V3-—x
On détermive l'ensemble de défivition Dy
dx-12>20 x>
=
3—x20

VE
X <

w -

AIQD Df = [1 3]

On éleve au carve :

x€ Dy et 4x—-1=3-x
S5x=4
4
xX= -
5
4 4
g EDf AOUQ S :{g}

2 é'quticu Au tj?e. VA(x) = B(x).

Pour que cette équation soit défivie, il fauvt gue :
Ax)20 et Bx)=>0

Ev fait a premiere condition est suPewﬂue car si l'on éleve av
carre ['équation, on obtiewt :

A(x) = [BXP

Si l’égAlité est verifiee alors A(x) est nécessairement positi€ ou ol

Conelusion : l'equation est équivalente & : B)>0 et  A(x) = [B))
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Exemple : Soit l'equation svivavte :
V-1=x+2
On détermive l'envsemble de déefivition :
x+2>0 dene x>2 soit Dj=[-2;+00]

On éleve av carrée

x € Dy et ¥ -1=(x+2)7°
¥ -1l=x*+4x+4
—4x =5
5
TG
- 2 €eD; done S = {—%}
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